

Oct 2nd, 2020

Dennis A Bloomfield, MD, FACC, FACP, FRACP, FRCP (Hon), MRCP

Bao-Gan Peng, MD, PhD

Sandro Vento, MD

Editors-in-chief

*World Journal of Clinical Cases*

Dear Editors and Reviewers:

We sincerely appreciate your detailed comments and suggestions on our manuscript titled “Neuronal intranuclear inclusion disease mimicking acute cerebellitis: A case report and literature review” (Manuscript number: 57662). These comments and suggestions are all valuable and very helpful for improving our paper. We have revised the manuscript accordingly.

In addition, the point-by-point responses to the comments are listed below this letter. All the amendments to the revised manuscript are highlighted in red.

We hope that the revised manuscript is now suitable for publication in *World Journal of Clinical Cases*.

Thank you again for your kind comments, and I look forward to hearing from you.

Yours sincerely,

Xue-Fan Yu, MD, PhD

Department of Neurology and Neuroscience Center

The First Hospital of Jilin University

Xinmin Street 71#, 130021, Changchun, China

Email: xuefan@jlu.edu.cn

## **ORIGINAL COMMENTS FROM REVIEWER AND REPLY**

1. In discussion, it seems to be redundant. Please concise it.

Response 1: We thank the reviewer for the relevant suggestion. I have removed the excess information from the Discussion section and refined the rest. I hope that the concise content can better express my point of view.

2. The aberration term used and explained initial appearance: magnetic resonance imaging --> MRI.

Response 2: We thank the reviewer for the comment. We have revised this phrase in the manuscript.

3. I found the authors did not provide the approved grant application form(s). Please upload the approved grant application form(s) or funding agency copy of any approval document.

Response 3: We thank the reviewer for pointing this out. I have uploaded the approved grant application forms, as required.

4. I found the authors did not provide the original figures. Please provide the original figure documents. Please prepare and arrange the figures using PowerPoint to ensure that all graphs or arrows or text portions can be reprocessed by the editor.

Response 4: We thank the reviewer for the important recommendation. I have prepared and arranged the figures using MS PowerPoint. For the pictures, please feel free to contact me if you have any other requirements.